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Kαταγγελία Αντινομίας-ΕΑΑΚ για το Lock Out της Νομικής

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΤΗ ΒΙΑ, ΤΗ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΑΡΚΗ ΘΑΝΑΤΟ ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ
ΣΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ!

Με απόφαση του πρύτανη Φορτσάκη και της κυβέρνησης, η Νομική Σχολή Αθηνών έχει κλείσει από απόψε,
Τετάρτη βράδυ, μέχρι τη Δευτέρα του Πολυτεχνείου, με κλούβες και διμοιρίες των ΜΑΤ να έχουν
περικυκλώσει τη σχολή.

Την ώρα που ο Φοιτητικός Σύλλογος Νομικής μετά από 5 βδομάδες αγωνιστικών αποφάσεων και
κινητοποιήσεων έχει πάρει από χτες νέα απόφαση για κατάληψη και εκδήλωση την Παρασκευή 3/11,
ζητώντας ψωμί, παιδεία, ελευθερία στο σήμερα, οι πρυτανικές αρχές, όπως πάντα καλά προετοιμασμενες
απέναντι στη δράση του Φοιτητικού Κινήματος, κλείνουν τη σχολή μια μέρα νωρίτερα, προσπαθώντας
στην πράξη να ακυρώσουν την απόφαση του Φ.Σ Νομικής. Και όχι απλά κλείνουν τη σχολή, αλλά στέλνουν
και 4 κλούβες και 7 διμοιρίες ΜΑΤ(!) για να την “προστατεύσουν” από τον εχθρό, τους φοιτητές και την
κοινωνία.

Παράλληλα, το καθολικό κλείσιμο του κτιρίου της ΝΟΠΕ αποκλείει τη δυνατότητα από το ΦΣ του
Πολιτικού να διεξάγει τη συνέλευσή του όπως είχε προγραμματίσει, ενώ το ίδιο συμβαίνει και με το ΦΣ
της ΑΣΟΕΕ αφού εκτός της Νομικής ΜΑΤ και λοκ άουτ επιστρατεύτηκαν για όλες τις σχολές του κέντρου
και την Πρυτανεία.

Άραγε πόσοι «αγανακτισμένοι φοιτητές και καθηγητές» θα έρθουν αύριο πρωί να διαμαρτυρηθούν που
«κλείνει η σχολή τους»;

Άραγε πότε θα γίνει κατανοητό πως, ανάμεσα στη βία του Κράτους και την αντί-βία της κοινωνίας που
αγωνίζεται, πρέπει ο καθένας να πάρει θέση;

ΜΙΣΟΥΜΕ ΤΑ ΔΑΚΡΥΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΑΥΤΩΝ ΠΟΥ ΘΕΛΟΥΝ ΝΕΟΥΣ ΝΕΚΡΟΥΣ ΑΠΟ
ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ ΣΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

Ο κυνισμός τους δεν έχει όρια. Κάποτε ο ισχυρός συμβολισμός του Πολυτεχνείου που εξέπνευσαν τα νεκρά
σώματα των φοιτητών, εκείνων των «γνωστών-άγνωστων που έκαναν καταλήψεις», έβαζε ένα φρένο
στον αυταρχισμό των «ανθρώπων» που δεν είναι παρά ομιλούντα όργανα του Κράτους και του Κεφαλαίου.

Τώρα, ούτε τα προσχήματα.

Άραγε θέλουν, σαν άλλη «χούντα», τη Δευτέρα του Πολυτεχνείου τους νέους νεκρούς φοιτητές που θα
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διεκδικήσουν και θα επανοικειοποιηθούν το δημόσιο χώρο του πανεπιστημίου;

-ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΤΟ ΦΟΡΤΣΑΚΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΟΥ ΣΑΝ ΑΛΛΟΙ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΕΣ ΜΑΣ
ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤ!

-Καλούμε αύριο στις 8 το πρωί σε συγκέντρωση έξω από τη σχολή τη νεολαία και την κοινωνία
να διεκδικήσουν το πανεπιστήμιο που τους ανήκει!
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